
                                                                             

 

Unija poslodavaca Crne Gore (UPCG) 

Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) 
 

Najava za medije 
 

Predstavljanje Globalnog sporazuma Ujedinjenih nacija u Crnoj Gori, posvećenog 

principima održivosti i društveno odgovornog poslovanja 
 

Tema: Unija poslodavaca Crne Gore (UPCG) i Kancelarija Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u 

Crnoj Gori, u saradnji sa Direkcijom za razvoj malih i srednjih preduzeća i Centrom za razvoj nevladinih 

organizacija, organizuju konferenciju na kojoj će biti predstavljen Globalni sporazum Ujedinjenih nacija u 

Crnoj Gori. Ovu inicijativu su pokrenule Ujedinjene nacije kao političku platformu i  strateški okvir za 

kompanije posvećene principima održivosti i društveno odgovornog poslovanja. Globalni sporazum 

podrazumijeva usklađivanje poslovanja sa deset univerzalno prihvaćenih principa koji se odnose na ljudska 

prava, radničke odnose, zaštitu životne sredine i borbu protiv korupcije.  

 

Na konferenciji povodom predstavljanja Globalnog sporazuma Ujedinjenih nacija u Crnoj Gori, 

govoriće: 

G. Vujica Lazović, potpredsjednik Vlade Crne Gore 

G. Aleksandar Avanesov, stalni predstavnik UNDP/stalni koordinator Sistema UN u Crnoj Gori 

G. Predrag Mitrović, predsjednik Unije poslodavaca Crne Gore 

G. Zoran Vukčević, direktor Direkcije za razvoj malih i srednjih preduzeća  

GĎa Ana Novaković, izvršna direktorka Centra za razvoj nevladinih organizacija  
 

Kad:            Četvrtak, 9. decembar 2010. godine, u 10h 

Gdje:           Hotel „Splendid“, Bečići, Budva 

 

U radu konferencije će učestvovati ugledni domaći i međunarodni stručnjaci iz oblasti na koje se odnose principi 

Globalnog sporazuma, kao i predstavnici nacionalnih institucija i međunarodnih organizacija. Cilj konferencije 

je predstavljanje principa Globalnog sporazuma, kao i informisanje javnosti o njegovoj važnosti za Crnu Goru i 

za sve koji su aktivni u biznisu.  

*    *     * 
Kompanije širom svijeta sve više uviđaju da ljudi sa niskim prihodima predstavljaju potencijalno tržište i otvaraju mogućnosti. S 

obzirom da se do sada mali broj ovakvih primjera mogao naći u regionu Evrope i Centralne Azije, istraživači UNDP – koji su 

obuhvatili zemlje ovog regiona – zabilježili su primjere uspješnih inkluzivnih modela. Poljoprivreda, finansijske usluge, 

informacione tehnologije, turizam i upravljanje otpadom – samo su neki od primjera koje su ovi istraživači zabilježili u svom 

radu, a koji su predstavljeni u Regionalnom izvještaju UNDP pod nazivom „Poslovna rješenja za smanjenje  siromaštva – kako 

modeliposlovanja koji uključuju i socijalno isključene grupe stvaraju mogućnosti za sve na novim tržištima u Evropi i Centralnoj 

Aziji“. Ovaj izvještaj po prvi put prikazuje studije slučajeva iz 19 zemalja ovog regiona i pruža praktične preporuke za razvoj 

modela poslovanja koji bi uključivali i socijalno isključene grupe. Zvanično predstavljanje ovog izvještaja se očekuje u prvoj 

polovini naredne godine.  

*    *     * 

Kontakt za medije: 

 

Zvezdana Oluić, PR menadžer Unije poslodavaca Crne Gore; Tel: +382 20 209 250; Fax: +382 20 209 251; Mob: +382 67 

44 88 90, E-mail: upcg@t-com.me; Web: www.poslodavci.org  
 

Ivana Vujović, asistentkinja za odnose s javnošću Kancelarije UNDP u Crnoj Gori; Tel: ++382 20 22 55 33; Fax: ++382 20 

22 55 51; Mob.: ++382 69 681 222; E-mail: ivana.vujovic@undp.org, Web: www.undp.org.me    
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